
 

 
 

 

Oznámení o fúzi pojišťoven Credendo – Short-Term EU Risks úvěrová pojišťovna, a.s. a 
Credendo – Short-Term Non-EU Risks NV | SA 

Fúze společností Credendo – Short-Term EU Risks a Credendo – Short-Term Non-EU Risks se 
uskutečnila 11. dubna 2025. 
 

Credendo – Short-Term EU Risks úvěrová pojišťovna, a.s., se sídlem Na Pankráci 1683/127, Nusle, 
140 00 Praha 4, Česká republika, IČ: 272 45 322, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze pod spisovou značkou B 9958 

tímto oznamuje, že, 

dochází k přeshraniční fúzi sloučením mezi společností Credendo – Short-Term EU Risks, jakožto 
společností zanikající, a společností Credendo – Short-Term Non-EU Risks, akciovou společností 
založenou a existující podle práva Belgického království, se sídlem Rue Montoyer 3, 1000 Brusel, 
Belgické království, zapsanou v rejstříku právnických osob vedeném Crossroads Bank for Enterprises 
pod spisovou značkou 0867.435.663, jakožto společností nástupnickou ("Fúze").  
 
Nová sloučená entita ponese název Credendo – Trade Credit Insurance. 

 
Oficiální zahájení činnosti Credendo – Trade Credit Insurance se uskuteční 14. dubna 2025. Tímto 
spojením se Credendo – Short-Term EU Risks i Credendo - Short-Term Non-EU Risks posunou o velký 
krok vpřed. Staneme se silnějšími a lépe vybavenými k uspokojování potřeb trhu a využívání 
obchodních příležitostí. Spojení pojišťoven pomůže uspokojit rostoucí potřeby klientů v oblasti pojištění 
pohledávek, aby mohli lépe čelit zvýšené ekonomické volatilitě a rostoucím rizikům v obchodním 
prostředí. Credendo – Trade Credit Insurance bude i nadále těžit z ratingu A, který oběma bývalým 
entitám přidělila agentura S&P Global Ratings.  
 
Credendo – Trade Credit Insurance bude pojistitelem se silnou specializací na krátkodobá úvěrová 
rizika po celém světě. Tento typ pojištění vyžaduje hluboké odborné znalosti, vysokou flexibilitu a 
schopnost specifického upisování.  Díky navýšení zdrojů a rozšíření distribučních kanálů bude 
Credendo – Trade Credit Insurance ještě lépe reagovat na potřeby svých klientů.  

V rámci Fúze byla společnost Credendo – Short-Term EU Risks zrušena a veškeré jmění společnosti 
Credendo – Short-Term EU Risks bylo převedeno na společnost Credendo – Short-Term Non-EU Risks 
jako univerzálního právního nástupce. 

V důsledku Fúze došlo k převodu pojistného kmene ze společnosti Credendo – Short-Term EU Risks 
na společnost Credendo – Short-Term Non-EU Risks jako přebírající pojišťovnu. S účinností od 11. 
dubna 2025 tak společnost Credendo – Short-Term Non-EU Risks vstoupila do všech práv a povinností 
pojišťovny vyplývajících ze všech pojistných smluv, jakož i ze všech makléřských smluv a vztahů 
původně uzavřených společností Credendo – Short-Term EU Risks, které byly v důsledku Fúze 
převedeny ze společnosti Credendo – Short-Term EU Risks na nástupnickou společnost Credendo – 
Short-Term Non-EU Risks jako přejímající společnost a novou pojišťovnu. 

Sloučená entita Credendo – Trade Credit Insurance, která bude mít sídlo v Bruselu, bude těžit z 
rozšířené sítě po celé Evropě s pobočkami v Londýně, Paříži, Wiesbadenu, Miláně, Rotterdamu, Praze 
a Varšavě. 
 
V důsledku toho bude namísto Credendo – Short-Term EU Risks pokračovat ve své činnosti v České 
republice Credendo – Trade Credit Insurance prostřednictvím nově zřízené pobočky: 



 

 
 

 Credendo – Trade Credit Insurance, česká pobočka, IČ: 230 78 332, se sídlem: Na Pankráci 
1683/127, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika, info-tci-cz@credendo.com, +420 261 097 575, 
datová schránka č.: 88htbik.  

Převod pojistného kmene nemá žádný vliv na trvání pojistných smluv Vašich klientů, pojistné podmínky 
ani kvalitu pojištění, které zůstávají v platnosti tak, jak bylo dohodnuto s Credendo – Short-Term EU 
Risks. Pro komunikaci s přebírající pojišťovnou Credendo – Short-Term Non-EU Risks ve věcech 
týkajících se pojistných smluv Vašich klientů a Vašich makléřských smluv či vztahů můžete využít výše 
uvedené kontaktní údaje na českou pobočku Credendo – Trade Credit Insurance nebo Vaše stávající 
kontakty. 

Fúze včetně převodu pojistného kmene byla schválena příslušnými českými a belgickými orgány 
dohledu a orgány dohledu v ostatních dotčených členských státech nevznesly proti Fúzi žádné námitky. 

Vaše obchodní kontakty a naše kontaktní údaje zůstanou stejné. Jak je však uvedeno výše, náš název 
se změní na Credendo – Trade Credit Insurance.  
 
Nové bankovní spojení: V souvislosti s Fúzí se změní naše bankovní spojení. Žádáme Vás, abyste od 
data obdržení tohoto dopisu prováděli veškeré platby na níže uvedený účet: 
 
BNP Paribas S.A., pobočka Česká republika, Main Point Pankrác, Milevská 2095/5, 140 00 Praha 4 
Číslo účtu 064450-6007780019/6300; IBAN CZ1763000644506007780019 pro platby v Kč. 
Číslo účtu 064450-6007780035/6300; IBAN: CZ7063000644506007780035 pro platby v EUR. 
SWIFT: GEBACZPP  

 

Stefaan Van Boxstael se stal generálním ředitelem společnosti Credendo – Trade Credit Insurance. 
Martin Fritz se stal Branch Directorem české pobočky Credendo – Trade Credit Insurance a Marek 
Brandt se stal Country Managerem polské pobočky Credendo – Trade Credit Insurance. 

Rádi bychom Vám poděkovali za Vaši trvalou podporu a partnerství a těšíme se na zahájení nové 
kapitoly našeho obchodního vztahu.  
 
 

Credendo – Short-Term EU Risks úvěrová pojišťovna, a.s.  


